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Συνάντηση Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας και
Διεθνούς Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας στα
γραφεία της ΑΠΑ

2022/07/05 08:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την Παρασκευή 1η Ιουλίου πραγματοποιήθηκε προγραμματισμένη συνάντηση των
επικεφαλής της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας και του Διεθνούς Οργανισμού 
Πολιτικής Αεροπορίας, International Civil Aviation Organization, ICAO, στα γραφεία
της Α.Π.Α., στον Διεθνή Αερολιμένα  Αθηνών.

Η ανακοίνωση της ΑΠΑ
Μετά από πρόσκληση που απηύθηνε τον περασμένο Μάιο στη συνάντηση EUR NAT στο
Παρίσι ο Διοικητής της Α.Π.Α. Δρ. Χρήστος Τσίτουρας στον Γενικό Γραμματέα 
ICAO Juan Carlos Salazar,  τόσο ο ίδιος όσο και ο Διευθυντής Περιοχικού 
Γραφείου ICAO στο Παρίσι, Νicolas Rallo, επισκέφτηκαν την Α.Π.Α. στο πλαίσιο της
πολιτικής εξωστρέφειας που από την έναρξη λειτουργίας της, ακολουθεί η Αρχή.

Οι υψηλοί προσκεκλημένοι προσήλθαν στα γραφεία Α.Π.Α. όπου πραγματοποιήθηκε 
σειρά κλειστών συναντήσεων υπό τον συντονισμό του Διοικητή Α.Π.Α..

Στις επιμέρους συναντήσεις συμμετείχαν το Εκτελεστικό Συμβούλιο, τα στελέχη
Διοίκησης της Αρχής, ο Διοικητής της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, κ. Γεώργιος
Δριτσάκος,  καθώς και οι επικεφαλής των κύριων παρόχων υπηρεσιών αεροδρομίων
και των αεροπορικών εταιρειών της ελληνικής πολιτικής αεροπορίας.

Ακολούθησε γεύμα εργασίας στον χώρο της Ακρόπολης υπό τον συντονισμό του 
Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών Κώστα Αχ. Καραμανλή και με συμμετοχή
και του Γενικού Γραμματέα Μεταφορών Ιωάννη Ξιφαρά, κατά το οποίο οι
επικεφαλής του Διεθνούς Οργανισμού συνεχάρησαν τον Υπουργό για το σημαντικό
μεταρρυθμιστικό του έργο και έθεσαν τις βάσεις για μελλοντικές συνεργασίες στο
χώρο της ασφάλειας των αερομεταφορών.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ξενάγηση των προσκεκλημένων στο Μουσείο της
Ακρόπολης δεδομένου ότι ο Γενικός Γραμματέας επισκέφτηκε τη Χώρα μας για πρώτη
φορά.



Στο επίκεντρο των εν συνόλω επτά (7) συναντήσεων που πραγματοποίησαν εντός της
ημέρας ο Διοικητής Α.Π.Α. και οι εκπρόσωποι του ICAO, υπερτονίστηκε προς κάθε
πλευρά, ως  βασική προτεραιότητα του επικεφαλής του ICAO, η παροχή κάθε είδους
στήριξης στην Ελλάδα στη σημαντική μεταρρυθμιστική αλλαγή για το διαχωρισμό
Ρυθμιστή και Παρόχου.

Στο πλαίσιο αυτό ο Γενικός Γραμματέας ICAO και ο Διοικητής Α.Π.Α., σε εφαρμογή
του Management Service Agreement, MSA,  που υπέγραψαν στο Παρίσι τον Μάιο 2022
για παροχή τεχνικής βοήθειας από τον ICAO προς την Α.Π.Α., υπέγραψαν
συμφωνία υλοποίησης του M.S.A. η οποία εξειδικεύει τους τομείς και τις
ειδικότητες που θα συνδράμουν την Α.Π.Α. στο επιθεωρητικό της έργο, με την
μεταφορά διεθνούς τεχνογνωσίας προς την  Αρχή.

Τονίζεται ότι ο ICAO είναι η παγκόσμια επιθεωρητική αρχή που επιβλέπει την ορθή
τήρηση των Πολιτικών και Συστάσεων στον χώρο της Πολιτικής Αεροπορίας που
έχουν υιοθετήσει όλες οι χώρες σε παγκόσμιο επίπεδο.

Αντιστοίχως ο Διοικητής της Υ.Π.Α. και οι επικεφαλής των λοιπών παρόχων που
συμμετείχαν στις συναντήσεις υπερθεμάτισαν για τη σημασία της συνδρομής του
ICAO στη δημιουργία ενός ισχυρού Ρυθμιστή που επιβλέπει θέματα αιχμής όπως η
ασφάλεια και το περιβάλλον αλλά και στην παροχή κάθε στήριξης στην ελληνική
πολιτική αεροπορία με γνώμονα την ασφάλεια, την προστασία του περιβάλλοντος και
την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών.


